



## 介紹新老師

本校於 06-07 年度增聘多位教師，以配合各科專科專教。

鄧漢榮老師：任教上午班數學及常識科、擔任常識科副科主任

簡明煒老師：任教數學、常識及體育科，兼任上、下午班

陳嘉珊老師：擔任下午四甲班主任，任教數學、常識、宗教及資訊科技等

梁煥娣老師：擔任下午二乙班主任，任教中國語文及普通話科

此外，我們還聘請了三位教師(以部分時間形式)，支援成績稍遜及有特殊學習需要的學生。三位老師分別是胡潔華老師、任良英老師和黃美玲老師。

## 2006-2007 年度關注事項

1. 通過適切的教學策略，讓學生掌握研習能力。

(例如專題研習、應用資訊科技進行學習，從閱讀中學習、探究學習等)

2. 推展國情教育，培養學生關心社會，心繫家國的情操

3. 建立校園關愛文化

本校將會配合上述關注事項，設計及推行一連串的校本跨學科活動，鞏固校園關愛文化，「與愛同行」。

國情教育將以「08 北京奧運」為主題，讓學生通過探索 08 奧運，培養一份關心祖國的情懷。

## 五十周年金禧慶典

為慶祝本校創辦五十周年，中、小學部已共同安排一系列活動，讓教師、學生、家長和校友一同熱烈慶祝，感受這段歡樂時光！

### 「小一家長座談會暨迎新日」

為使小一新同學能盡快適應學習的新環境，及讓其家長進一步了解學校的運作，本校特於 8 月 28 日(星期一)舉行「小一家長座談會暨迎新日」。當天，小一家長於中學部禮堂參與座談會，而同學們就跟隨班主任及老師參觀校舍，認識新環境及跟新同學見見面。他們於操場休息及用過茶點後，便到課室聽「家長姨姨」說故事，真是節目豐富。最後，家長跟班主任見過面後，便到操場接回子女回家。同學們均面帶笑容，表現興奮，顯露出對學校的喜愛。

### 「小一家課冊」網上查閱

此計劃準備推行兩個月(9 月份各 10 月份)，希望幫助一年級的學生和家長盡快適應小一生活。我們認為經過適應期，學生便應負起責任，填寫好家課冊，交齊功課，並養成良好的自我管理習慣。

### 「風紀培訓計劃」

為提升本校風紀學生的責任感及加強同學之間的團結精神，以使同學更能於開學後有信心及熱誠地執行風紀職務「風紀培訓計劃」，風紀隊的第一次培訓活動已於 8 月 30 日進行，上下午兩隊風紀分別進行了半天的培訓活動。是次活動邀請了香港基督教女青年會的社工協辦，內容透過分組的合作解難活動及小組討論，加強了風紀隊的團隊精神，亦讓同學反思作為風紀的責任。風紀隊員亦非常投入是次培訓，為開學後擔任風紀做好準備，協助同學維持和諧的校園生活。

### 「『數學解難』工作坊」

數學科由本年度開始會發展一套校本的解難教材。為讓各位數學科老師了解更多關於解難教學，本校邀請了香港教育學院講師鄭振初先生於 9 月 4 日為數學科同事舉行一個解難工作坊，讓同事掌握解難教學及開展教材的技巧。

### 「『口風琴』隊示範表演」

本校「口風琴」隊已成立有十多年，除了每年參加「香港學校音樂節」比賽獲優良成績外，還常被邀作公開表演。為了讓一年級同學認識和了解，特別安排口風琴隊於 9 月 8 日(星期五)作示範表演。

當天參與表演的，分別有高級組和中級組的隊員，他們熟練地演奏多首樂曲，同學們都全情投入地欣賞。此外，還邀請同學們上台高歌，口風琴隊作伴奏，帶動高潮。最後，表演在輕鬆及愉快的氣氛下完滿結束。

## 「校園清潔日」

注重個人健康和環境衛生是每個人應有的責任。因此，為了讓師生們身體力行地去建立和實踐健康的生活，展示對「全民潔港、活出健康」有所承擔，先由下午班負責於9月9日舉行「校園清潔日」，師生一起共同清潔校舍。活動當天，師生們分工合作，一起清潔校園，氣氛融洽，加上得到十多名家長義工的協助，指導同學們進行清潔活動。不單鼓勵了同學們注重環境衛生，更提升他們對個人及公共衛生的意識。

## 「『開放校園、促進了解』參觀活動」

為了讓更多明年升讀小一的幼稚園學生及家長，對本校有更深入的了解和認識，本校於9月16日(星期六)，舉辦了上、下午各一場的「開放校園」參觀活動。是次活動更得到「家長教師會」及中學部師生的協辦，安排了攤位遊戲和中、小學生柔道表演，令是日活動生色不少。此外，為了慶祝本校「五十週年金禧校慶」，舉辦了「愉快校園」親子填色創作比賽，邀請幼稚園的同學及家長參加，共收到了多達數百份作品。故當天除了有本校簡介及課程特色介紹外，還頒發了親子填色創作比賽各項獎項。另外，更有粵語、英語、普通話等詩詞朗誦和西方舞、口風琴、敲擊樂等表演及參觀校園活動。

是日活動吸引了近千多名來自數十間幼稚園的老師、家長及學生參與，可以說是盛放空前。

## 「開學禮儀」

本校師生於9月22日(星期五)在中學部禮堂舉行開學禮儀。當天，校監江神父除了主持祈禱儀式外，還透過瑪爾谷福音，以撒種的比喻來講道。天主將福音的種子放在每個人的心中，若想要它茁壯成長，我們就要努力去栽培它。江神父還降福給全校師生，願大家能同心合力，將基督仁愛的種子，傳播在好的泥土中，結出豐碩的成果，積極地滿全主耶穌交付給我們「往訓萬民」的使命，最後以一曲《校歌》結束該禮儀。

## 「『一日一篇』網上英語閱讀計劃簡介會」

本校一向積極為學生提供各項資源協助學生學習及推動自學。學校今年繼續免費為小一至小六同學提供「一日一篇」網上英語閱讀計劃，以提高學生對閱讀英語的興趣，培養良好的閱讀習慣。為了讓家長進一步了解計劃的內容，學校於9月23日(星期六)早上舉辦了兩節簡介會，邀請了計劃的主辦機構負責人到校講解計劃的目的及特色。是次簡介會反應非常熱烈，在場有不少家長對計劃甚感興趣，對計劃的目標及成效亦表認同。

與此同時，學校亦呼籲家長多鼓勵子女們每天利用少許時間上網閱讀一篇英文文章，完成閱讀習作。另一方面，同學們亦可善用每週設有的互動電子圖書、文法練習及生詞練習進行自學。計劃所提供的教材內容多元化，學生可同時閱讀及聆聽文章，提升聽讀能力。

學校方面亦加以配合，老師會密切留意同學的進度，鼓勵學生多聽、多讀、多練習，務求增加他們對學習英文的信心和興趣。同時，學校亦會於每學期頒發證書及書卷予積極參與的同學，以示鼓勵。

## 獎項

### 亞洲滑冰協會舉辦

#### 亞洲冰上邀請賽(深圳 2006)

團體指定動作第三名	上一甲	吳家傑	上四甲	吳家薇
自創動作第三名	上五甲	李明欣		
指定動作第三名	上五甲	李明欣		
特定動作第三名	上五甲	李明欣		
特發項目第六名	上五甲	李明欣		

### 香港標準舞總會舉辦

#### 全港青少年標準舞比賽

小學標準舞入門組第七名	上五甲	李明欣	上五甲	何詠桐
-------------	-----	-----	-----	-----

### 香港武術會舉辦

#### 2006年全港公開新秀武術錦標賽

男子小學組初級槍術冠軍	上五甲	潘晉宜		
-------------	-----	-----	--	--



## 香港武術會舉辦

### 2006 年全港公開青少年兒童武術分齡賽

男子小童組槍術季軍	上五甲	潘晉宜
男子小童組南拳第五名	上五甲	潘晉宜
男子小童組集體南拳冠軍	上五甲	潘晉宜
男子小童組集體槍術亞軍	上四甲	潘晉峯
女子小童組棍術亞軍	下四甲	謝卓婷

## 本校柔道部舉辦

### 2006 年度校內柔道錦標賽

最佳新秀	上二甲	黃鈞鑄	上二甲	潘俊嘉	上二甲	香可人
	上六乙	嚴穎琪	下六乙	梁皓文	下二乙	何政殷

## 男子重量級

冠軍	上五甲	李日朗
亞軍	下四乙	區悅誠
季軍	上四乙	曾俊朗

## 男子輕量級

冠軍	下五乙	江子沂
亞軍	下四甲	周健邦
季軍	上四乙	嚴文健

## 女子組

冠軍	上五乙	麥鎧宜
亞軍	下五乙	林曉如
季軍	下五甲	石樂蕎

## 九月份其他活動

9月23日	家長日
9月29日	公益金便服日

## 十月份活動預告

10月13日	運動會
10月14日	教師發展日
10月27日	上午班旅行

## 「家長教師會報導站」

新學期的開始，又是我們撰寫今屆最後一次「家教會」報告的時候。

1. 今年的暑期班，進行得非常順利，亦是歷年參與人數最多的一屆，接近四百人次。在問卷調查中家長們的寶貴意見，我們會在來年籌辦暑期班時加倍留意及改善，亦會開辦家長及同學們感興趣的項目。今年未能參與的同學，希望來年能見到你們的加入，今年已參與的，希望你們能繼續支持。
2. 小一迎新日在八月二十八日舉行，我們除了歡迎這批小幼苗的加入外，更加高興新家長的到來，希望學生們早日習慣學校的生活，家長們盡快投入我們家教會的懷抱。
3. 九月一日開學的日子，多謝各位義工家長的幫忙，協助校方帶領小一新生。小一同學可能得到父母的教導，沒有任何不適應之處，亦沒有害羞、怯場表現，家長姨姨亦起了安撫小朋友的作用，不單給了一顆定心丸給小朋友，亦能令家長們放下心頭大石。
4. 九月二十二日的校慶聚餐，在一個和諧的氣氛下進行。由於場地所限，未能給與所有同學們參與，是我們感到遺憾之處。來年是我校 50 週年紀念，校慶聚餐已選址九龍灣展貿中心延開 80 席，「家教會」聯同校友會攜手協助校方籌辦一連串活動，介時希望各位踴躍參加。
5. 九月二十三日上午，我們舉辦了家長服務隊聚會，席間我們分享了校方的最新消息，多謝家長們提供的意見，亦解開了他們心中的疑團。在情況許可下，來年我們會多舉辦類似的小組座談會，作為「家校橋樑」的我們，願分享我們的所見、所聞、所知給與各位，到時歡迎你們的加入和參與。同日，敲擊樂的「鋼片琴轉讓服務」亦已試行，由於是第一次試辦的關係，所以轉讓者不多，但反應良好。由於求過於供的關係，數部鋼片琴轉瞬間成功轉讓。來年希望此服務能再得各位家長們的鼎力支持。當天，亦是校服回贈的日子，多謝家長們所獻出的校服，亦多謝家長們以環保之心回校取校服，相信大家的心意能令我們的下一代有個很好的啟發。
6. 十月二十一日是我們的大日子，新一屆「家長教師會」會員大會又舉行了，今年參與候選者相當踴躍，祝願他們能參選成功。家長們，你們亦應在百忙之中抽一點兒時間來支持，給與他們作為候選執委的一點鼓勵，令他們在來年推動會務上加一把勁。我們期待各位的「大駕光臨」。